



窃听风云 英国续演

道勒

- 警方欲强迫《卫报》说出新闻来源
- 小默多克同意赔偿300万英镑



阿梅利亚·希尔

女孩道勒手机被窃听事件已经让英国百年老报《世界新闻报》关门大吉，现在，另一家全国性报纸《卫报》也因此事受到牵连，《卫报》记者阿梅利亚·希尔最先报道了道勒手机被《世界新闻报》窃听一事，现在英国警方正试图强迫《卫报》和希尔说出消息来源。

警方质疑:《卫报》是怎么知道女孩被窃听的?

据悉，伦敦警察厅本打算将《卫报》带上法庭，并在周五的庭审中强迫他们说明，他们是怎么知道道勒的手机被《世界新闻报》记者窃听的？不过，在和皇家检控署进行协商后，警方放弃了这一要求。

伦敦警察厅之所以提出这

个要求，是因为他们之前逮捕了一名51岁的男子，警方怀疑这名男子把很多信息透露给报社，其中包括道勒手机被窃听的信息。伦敦警察厅认为这名男子有可能违反了官方保密法，于是打算强迫最先报道道勒手机被《世界新闻报》窃听一事的《卫报》说出此报道的新闻来源。

伦敦警察厅的计划受到舆论的广泛指责，人们普遍认为，这种做法会严重侵害新闻自由，而且提供了消息来源的人也没得到应有的保护。很多议员也对伦敦警察厅的意图进行了谴责。

面对汹涌而来的舆论大潮，伦敦警察厅解释道：“我们并没有冒犯整个新闻界，妨碍新闻自由的意思，只是觉得这则新闻报道背后可能涉及违法犯罪行为，我们有责任维护法律。”

庭外谈判:小默多克同意赔偿300万英镑

另一方面，在承认窃听已遭谋杀的女学生米利·道勒的电话好之后，新闻集团旗下下属国际新闻公司终于同意将赔偿道勒的家人以及一家纪念道勒的慈善团体300万英镑。电话窃听丑闻曾直接导致新闻集团旗下《世界新闻报》关闭。据《每日电讯报》最新报道，为恢复信誉，国际新闻公司总裁詹姆斯·默多克个人已经点头同意上述赔偿额。

据接近赔偿谈判的消息人士透露，国际新闻公司最初愿意赔偿道勒的家人100万英镑，另有100万英镑赔偿给一家纪念道勒的慈善团体，但被道勒的家人拒绝。最终的赔偿数目现在已经

增加到300万英镑，其中200万英镑直接赔偿给道勒的家人。

这个赔偿数目将是此前其他电话窃听受害者获赔最高额的3倍。另有一些曾遭电话窃听的英军阵亡士兵的家属也将可能获得高达7位数的赔偿。

《世界新闻报》电话窃听丑闻的受害者包括很多社会名流或公众人物。其中，广告代理商麦克斯·克利福德获赔100万英镑，女演员西耶娜·米勒获赔10万英镑，体育解说员安迪·格雷获赔2万英镑。

目前，警察仍在联系电话窃听案中的受害者或潜在受害者。在曾代表《世界新闻报》窃听语音信箱的私家侦探格伦·穆尔格尔的办公室里找出了一个笔记本，上面有3000个电话号码。

快报记者 潘文军 编译

报纸登错中奖号码 5400万大奖成空



依莉达·贝当古

据报道，现年69岁的美国加州弗雷斯诺市老妇依莉达·贝当古是位资深彩民，几乎每周都要购买4次彩票。9月13日，她在查看当地媒体《弗雷斯诺蜜蜂报》时，惊讶地发现报纸上公布的当期“超级百万”中奖号码刚好与自己头一天所买彩票选择的号码完全相同，中奖金额高达5400万美元！依莉达怎么也不敢相信自己的眼睛，可是核对了一遍又一遍，结果都准确无误。

于是依莉达和儿子雷、女儿阿妮塔开始张罗邀请至爱亲朋一起来家中庆祝。然而，当依莉达日前兴冲冲带上彩票来到当地兑奖地点准备领奖时，却被工作人员告知，她压根没有中奖，她的彩票号码和中奖号码竟然“完全不符”！

情急之下，依莉达打电话给《弗雷斯诺蜜蜂报》，对方这才发现自己摆了乌龙——印错了中奖号码！原来，这家报纸误将上一期的中奖号码当成了本期中奖号码，害得贝当古全家空欢喜一场。虽然报社随后对印错号码一事进行了道歉，但这丝毫不能安慰贝当古一家。依莉达说，“我当时那么兴奋，脑子一片空白，因为那么多钱。突然之间，我被告知，那个号码不是中奖号码。这个事情太令人伤心了。你想象不出，我有多么痛苦。”快报记者综合报道

— 都市力量 —
全新科帕奇 CAPTIVA

活着 还是怒放

全新科帕奇 搭2.4L全新动力 怒放新生

雪佛兰 CHEVROLET

未来为我而来

汪峰

2.4L ECOTEC DVVT全铝发动机

增强型专业SUV底盘

智能6速手自一体变速箱
(带Eco燃油经济模式)

7人座可变大空间

4 00-820-1912
8 00-820-1912
www.china-captiva.com

上海通用汽车

2.4AT 5座舒适版24.68万元

2.4AT 5座舒适导航版25.28万元

2.4AT 7座豪华版25.78万元

2.4AT 7座豪华导航版26.38万元

24小时读者热线：96060
快博微博 t.dsqq.cn 掌上快博 m.dsqq.cn
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我爱网 www.wonengw.com

责任编辑:潘文军 kbzmq@126.com 美编:于飞 组版:刘峰